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НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ ОСНОВИ ПІДПРИЄМНИЦТВА 
Назва дисципліни за вибором 

 

Анотація: Дисципліна «Нормативно-правові основи підприємництва» присвячена вивченню правових засад діяльності 

підприємців, регулювання підприємницької діяльності в Україні та міжнародному праві. Охоплює основні нормативно-

правові акти, які визначають правові умови створення, організації та функціонування підприємств, зокрема питання 

реєстрації, ліцензування, оподаткування, трудових відносин, а також захисту прав і інтересів підприємців. 

Метою вивчення дисципліни є формування у студентів знань і навичок, необхідних для ефективного ведення 

підприємницької діяльності в рамках національного та міжнародного правового поля, забезпечення правового захисту 

інтересів підприємця, а також розуміння нормативних вимог, які регулюють підприємницькі відносини. 

Очікувані результати навчання: 

За результатами навчання студент буде: 

знати: основні принципи та норми, що регулюють підприємницьку діяльність в Україні; правові аспекти організації та 

реєстрації підприємств різних форм власності; засади оподаткування, ліцензування та сертифікації підприємницької 

діяльності; механізми правового захисту прав підприємців та вирішення економічних спорів; міжнародні стандарти і угоди, 

які впливають на підприємницьку діяльність. 

вміти: правильно застосовувати нормативно-правові акти в практиці ведення підприємницької діяльності; здійснювати 

юридичну оцінку підприємницьких угод і контрактів; розв'язувати правові питання, що виникають під час здійснення 

підприємницької діяльності; застосовувати норми національного та міжнародного права для захисту інтересів підприємця. 
Теми аудиторних занять та самостійної роботи 
Тема 1. Концептуальні засади та правове регулювання підприємницької діяльності (лекцій – 4 год., практ. – 6 год.) 
Тема 2. Організаційно-правові форми підприємницької діяльності (лекцій – 4 год., практ. – 4 год.) 
Тема 3. Державне регулювання підприємницької діяльності (лекцій – 4 год., практ. – 6 год.) 
Тема 4. Правове регулювання договірних відносин у підприємницькій діяльності (лекцій – 4 год., практ. – 4 год.) 
Тема 5. Трудові правовідносини у сфері підприємництва (лекцій – 4 год., практ. – 6 год.) 
Тема 6. Оподаткування підприємницької діяльності (лекцій – 4 год., практ. – 4 год.) 

Тема 7. Фінансово-правові аспекти підприємництва (лекцій – 4 год., практ. – 6 год.) 

Тема 8. Захист прав підприємців та вирішення господарських спорів (лекцій – 4 год., практ. – 4 год.) 
Тема 9. Міжнародно-правові аспекти підприємницької діяльності (лекцій – 4 год., практ. – 6 год.) 
Тема 10. Корпоративне управління та відповідальність у підприємницькій діяльності (лекцій – 4 год., практ. – 4 год.) 
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Мова викладання навчальної дисципліни – Українська. 

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Курс: 1 

Семестр: 2 

Обсяг дисципліни – 180 годин (6 кредитів). 

Структура дисципліни – Лекції – 40 годин, Практичні заняття – 50 годин, Самостійна робота – 90 годин. 

Підсумковий контроль – Залік. 

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – комп’ютер, екран, колонки. 
 


